

縣長媽媽給國小學生寒假的一封信

親愛的同學，大家好：

新年新氣象，又到了春暖花開，除舊佈新的時節。疫情來臨期間，各位同學能注意各自的健康狀況，共同面對一波又一波的疫情考驗，仍能努力學習，實屬不易。新的一年即將到來，先恭喜各位同學完成了充實的課業，緊接著將迎來寒假生活，以及滿心期待的過年佳節。縣長媽媽對每位同學假期生活有些期許和叮嚀，讓我們一起透過「抓寶遊戲」來完成屬於自己的尋寶之旅：

樂康寶：雖然是假期生活，防疫挑戰依然不能鬆懈，請各位同學注意防疫的健康規定，保持良好的生活習慣，並能多運動，以「運動 333 原則」，一週運動三次，每次 30 分鐘，讓自己更健康，更有活力。

樂學寶：欣逢彰化建縣三百延續活動多元，在寒假期間，同學們可以到美術館、文化局、生活美學館等地，參與許多豐富的藝文及表演活動，例如：參與「彰邑古城 AR 再現」展覽，認識虛擬重現的彰化古城、舊街道；參加「食旅彰化、故宮國寶遊彰化」活動，就近認識故宮國寶。學習善用學校圖書館或是公立圖書館的資源，樂讀樂學，培養興趣、發展才能。

樂安寶：寒假期間欣逢佳節，與家人出遊踏青，都要留意自身行的安全，尤其個人利用科技上網自主學習，要注意網路安全，避免上當受騙，並隨時向家人師長求助請教，讓自己能夠享受學習、旅遊樂趣。

樂善寶：縣長媽媽要鼓勵同學在假期間，嚐試不同體驗，例如：加入小志工行列，關心環境保護、關懷社會等，和家人一起做有意義的活動，規劃出不同的假期安排，將會有不同凡響的經驗與收穫。

縣長媽媽很期待大家在寒假結束後，能與師長、同學分享，如何收集這些「寶貝」的冒險旅程。新的一年，祝福各位同學都能有個充實愉快的寒假，並祝福闔家新春納福、吉祥如意！

縣長 王惠美 謹誌

112 年元月